



Наша Жизнь

Общественно-политическая газета Казанского района
УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области

6+

27 марта
2024 года
СРЕДА
№ 25 (11058)

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>

27 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Покоряют сердца зрителей

Юношеской театральной студии «Наш театр», созданной под руководством режиссёра Мариной Гудиной, присвоено звание «Образцовый коллектива». Это первый в районе коллектив, получивший такую высокую награду. На счету теа-

тров большое количество поставленных спектаклей. «Наш театр» – неоднократный победитель конкурсов различного уровня. В 2023 году юношеская театральная студия стала лауреатом 1 степени Всероссийского фестиваля «Малая сцена».



Коллектив юношеской театральной студии «Наш театр» с руководителем Марией Гудиной

В Казанский район талантливый режиссер Марина Гудина приехала в 2015 году и создала два коллектива – взрослый и детский. Дети активизировались быстрее. Их пришло сразу 12 человек. В настоящее время из тех, кто пришёл в первый год, осталось три человека: Артём Игнатов, Антон Трофимов, Ульяна Кубрина.

– Юные школьники не способны самостоятельно отыграть часовой спектакль. Чтобы им было не так утомительно, а зрителям интересно, мы всегда разбавляем спектакли музыкой, приглашая к сотрудничеству детские вокальные и хореографические коллективы районного дома культуры Светланы Селиковой, Светланы Лаубах и Виктории Кучинской. Мы до сих пор тесно сотрудничаем, – рассказала Марина Николаевна.

За годы работы в репертуаре ребят – музыкальный спектакль, драматический, комедия.

Когда артисты переросли из дет-

ского коллектива в юношескую студию, одним из значимых стал спектакль «Про собак и людей», с которым ребята выступали несколько раз.

Спектакль «КоньОк» был поставлен на средства гранта, выделенного правительством области, предусмотренного для семейного просмотра. Он оказался самым культовым. Его показали в Тюменской области более 20 раз. Казанцы посмотрели шесть раз. С постановками побывали в Омутинском, Сладково, Абатске, Ярково, Викулово. Трижды артистов приглашали в Тюмень. Заключительный показ спектакля состоялся в августе 2023 года в Тюменском театре «Ангажемент».

Последняя театральная постановка «Сородичи» – экспериментальная. В районе её показали шесть раз.

На сегодняшний день коллектив юношеской студии насчитывает 12 человек. В прошлом году двое ре-

бят окончили школу и вышли из состава коллектива. Одна из них – Яна Медведева. Брат Яны – Демьян продолжает заниматься в юношеской студии. В спектакле «Сородичи» он сыграл одну из главных ролей. В детском коллективе «Наш театр» начал заниматься и младший брат Яны – Матвей.

В этом году окончат школу ещё два человека. Спектакль «Сородичи» станет финальным для Андрея Лексютина и Дарьи Гек.

– У детских и юношеских коллективов большой потенциал, – продолжила разговор режиссёр. – В этом году в студию пришёл Мади Жунубаев, который мгновенно всплыл в нашу команду. Он сам пишет музыку и написал композицию к спектаклю. Первый год занимается Арина Атмажова, неплохо проявляет себя Ксения Ляпунова. Творчески вырос Никита Телятыцкий, который в последнем спектакле играет одну из главных ролей – главу рода.

Наряду с выступлениями в театральных постановках, почти все ребята участвуют в конкурсах чтецов в номинации «Художественное слово». Неоднократно становились лауреатами Малика Мамбетова, Алёна Худякова, Дарья Гек, Андрей Лексютин, Ульяна Кубрина, Антон Трофимов, Яна Медведева и другие.

– В апреле мы планируем со спектаклем «Сородичи» принять участие во Всероссийском фестивале детских и юношеских любительских коллективов, который пройдёт в Екатеринбурге. В 2025 году «Наш театр» отметит юбилей – 10 лет. Зрители ждут новые интересные постановки. Вместе с ребятами отдуши желаем, чтобы образцовых коллективов в районе было больше, – завершила разговор Марина Гудина.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из архива РДК

Поздравление

Уважаемые сотрудники, военнослужащие и ветераны Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Для каждого из вас верность Родине, предданное служение Отечеству, готовность в любую минуту выполнить поставленные служебные и боевые задачи – не пустые слова.

Смело и профессионально, решительно и с честью вы действуете в непростых ситуациях, обеспечиваете правопорядок, непримиримо боретесь с терроризмом и экстремизмом, защищаете мирных граждан и Россию, участвуя в специальной военной операции.

Примеры вашей самоотверженности и доблести – выдающиеся истории геройства и патриотизма, надежной защиты Родины.

Спасибо вам за службу, за вклад в обеспечение общественного порядка и безопасности земляков, в том числе и в период проведения главного политического события в жизни нашей страны – выборов Президента России.

Желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, мира и добра.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

АКТУАЛЬНО

Выше средних значений

Эксперты в области гидрологии Республики Казахстан делают предварительные прогнозы по весеннему паводку.

По данным специалистов из соседней республики объёмы влагозапасов в бассейне реки Ишим выше средних многолетних норм на 57 процентов, показатели осеннего увлажнения почвы превышают норму от 27 до 151 процента, а глубина её промерзания не так велика, от 1 до 91 сантиметра.

Ожидаемый приток воды в Сергеевское водохранилище от реки Ишим – 1600–2400 миллионов кубических метров при норме 1296 млн. м³. Также в бассейне реки Ишим на территории Республики Казахстан наблюдаются ледяные корки толщиной от 0,1 до 6,6 сантиметра.

В случае резкого повышения температуры воздуха и сильных дождей, это может привести к возникновению тало-дождевых паводков.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

28.03
четверг

+9

скорость ветра
2 – 3 м/с, Ю/В

-1

29.03
пятница

+3

скорость ветра
2 – 4 м/с, Ю/З

-2

30.03
суббота

+1

скорость ветра
3 – 4 м/с, С/З

-6

ЗНАЙ НАШИХ!

Укрепил свои лидирующие позиции в рейтинге лучших игроков

Воспитанник футбольной школы Казанского района Айдар Сактаганов успешно выступает на российских спортивных площадках

Айдар знаком мне ещё с тех пор, когда он был в составе юношеской команды, которую воспитывал тренер района Сергей Гусельников. Тогда ребята из сельской глубинки на футбольном поле не оставляли никаких шансов на победу любой команде, даже городской. Этим звёздным составом они объездили все районы и близлежащие города, включая финал Всероссийского турнира «Кожаный мяч».

Айдар Сактаганов родился 6 февраля 2006 года. После 9 класса, пройдя жёсткий отбор в школу мини-футбольного клуба МФК «Тюмень», попал в состав команды. Долгим и упорным трудом пробивался он в первую четвёрку футбольного клуба. Сейчас он является одним из лучших защитни-

ков страны в своём возрасте. Занять лидирующую строчку рейтинга Айдару удалось на чемпионате Уральского федерального округа по мини-футболу, где игрок стал лучшим защитником, а команда МФК «Тюмень» завоевала серебряные медали.

С 11 по 17 марта Айдар Сактаганов вновь укрепил свои лидирующие позиции в рейтинге лучших игроков.

В составе тюменской команды он принял участие в чемпионате России по мини-футболу среди юношей до 18 лет, который проходил в Нижнем Новгороде. На этом турнире спортивный клуб МФК «Тюмень», где выступает Айдар, завоевал золото чемпионата. Хронология событий протека-

ла следующим образом. Не замечавший соперников на групповой стадии, команда «Тюмени» в упорной борьбе в полуфинальном матче одержала победу со счётом 4:3 над соперником спортивной школы олимпийского резерва «Волга» из Самары. В финале тюменцы встретились с командой «Сиб-Транзит» из Новокузнецка, которая являлась фаворитом этого чемпионата. Но лишь до того времени, пока на поле не встретились с футболистами из Тюмени.

Команда футбольного клуба МФК «Тюмень» одержала уверенную победу со счётом 3:0.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото предоставлено
Айдаром САКТАГАНОВЫМ



На последнем чемпионате Айдар забил гол и сделал три голевые передачи

Помощь от всего сердца

Волонтёры из села Пешнёво и деревни Копотилово Казанского района изготавливают маскировочные сети, сухой армейский душ и окопные свечи для военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на Украине.

Сбор средств на покупку материалов для изготовления маскировочных сетей был объявлен по инициативе Виктории Тришиневской и Галины Пипкиной, жительниц села Пешнёво.

Сергей Круподёров и Анатолий Решетников сделали специальное приспособление (каркас)

и натянули сетку. Женщины – все пенсионного возраста – стали заниматься изготовлением маскировочных сетей.

Галина Пипкина, волонтёр из села Пешнёво, рассказывает, что их группа создалась недавно – в январе 2024 года. Обратились к односельчанам, кинули, как говорят,

рится, клич о сборе денег. Сразу откликнулись Валентина Хмара, Галина Руф, Нина Бунькова, Татьяна Жолудева, Валентина Худякова, Любовь Панасюк, Алевтина Семёнова, Людмила Терещенко, Тамара Капустина.

– Большое спасибо руководителю ЗАО «Казанская рыба» Александру Блинкову за помощь в предоставлении сеток, а также челюскинскому волонтёрскому отряду, односельчанам. Помогает и глава Пешнёвского сельского поселения Игорь Кошуков. Ни одна наша просьба не остаётся без внимания, – рассказывает Галина Пипкина.

Пешнёвцы сделали 11 сетей, но это не единственная их работа. С сентября 2022 года они вязали носки, тёплые пояса, варежки для ребят, которые принимают участие в специальной военной операции на Украине.

В деревне Копотилово волонтёрская группа собирается в местной библиотеке-клубе. По инициативе библиотекаря Натальи Евсеевой женщины изготавливают маскировочные сети, сухой армейский душ и окопные свечи.

– Валентина Яценко заказывает материал, затем все вместе разрезаем его на полоски, делаем маскировочные сети, – рассказывает Наталья Евсеева. Сейчас в нашей группе Надежда Самуленко, Татьяна Дурова, Татьяна Бородина, Лариса Гетингер, помогают Александр Бурундуков и Евгений Копотилов.

На изготовление маскировочных сетей ежедневно уходит несколько часов. Копотиловские волонтёры сделали уже 11-ю по счёту сеть, 115 окопных свечей, готовы 700 пакетов сухого душа.

Сети, окопные свечи, сухой армейский душ уже направлены в зону СВО.

Тамара НОСКОВА
Фото автора



За работой: копотиловские женщины изготавливают сухой душ



Пешнёвские волонтёры

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ Чтить память о героях и продолжать традиции

В Ильинке 23 февраля состоялся второй спортивный фестиваль, посвящённый памяти Героя России Жумабая Раизова. В этом году количество его участников вместе с болельщиками составило свыше ста человек.



Ильинцы всегда рады гостям

Мероприятие имеет комплексный характер и включает в себя три спортивных дисциплины: волейбол, настольный теннис и бильярд.

Торжественное открытие сельского многоборья состоялось в здании школы, где учился герой. Спортсмены почтили память Жумабая и после официальной части заняли свои позиции.

На волейбольной площадке за кубок боролись восемь команд: сборная «Ильинка-Афонькино», «Новоселезнёво-1» (учителя), «Новоселезнёво-2» (ученики), «Пешнёво», «Огнёво», «Ветераны спорта», «Молодёжка» и «Работники РЭС». В итоге победу в волейбольных сражениях одержала дружина «Ветераны спорта», второе место – у «Молодёжки», третье – у «Работников РЭС».

За теннисными столами играли десять участников фестиваля. В упорных поединках сразу три теннисиста по сумме набранных очков заняли первое место. Это Олег Ташланов и Александр Ташланов из Огнёво, Олег Демидов из

Казанского. Вторая ступень пьедестала почёта у Алексея Нагорного из райцентра, третья – у Матвея Радионова из Новоселезнёво. У женщин сильнее всех в теннисе оказалась Арина Барсукова. Второй и третьей стали Алёна Захарова и Алина Куншина. Все три участницы представляют Чирковскую школу.

Один из самых популярных видов спорта у мужчин – бильярд. Спортивная игра, переходящая в хобби, требует от представителей сильного пола невероятной точности и скоординированных действий. На фестивале лучшим за бильярдным столом был признан Николай Ярков из Ильинки, вторым стал его земляк Владимир Плесовских. Замкнул тройку лидеров Николай Каукин из села Казанского. Всем победителям и призёрам вручили грамоты и соответствующие медали. Лучшей команде волейболистов достался главный приз – кубок фестиваля.

Андрей СЕРГЕЕВ
Фото Сергея ПОТАПОВА

Смотр строя и песни

В Новоселезнёвской общеобразовательной школе в начале марта прошёл ежегодный конкурс «Смотр строя и песни». В нём приняли участие учащиеся с 1 по 7 класс



Ораторскими способностями отличилась Анна Русакова, командир 1 «а» класса



Каждый отряд старался показательно пройти мимо членов жюри и главнокомандующего смотром

В течение нескольких недель школьники готовились к конкурсу вместе с классными руководителями, учителями физкультуры, руководителем кадетского класса и кадетами. Дети прошли строем перед учащимися, учителями и членами жюри, показали мастерство выполнения строевых команд, а командиры отрядов – умение внимательно отдавать рапорт.

Кадеты внесли флаг Российской Федерации, прозвучал гимн России. Ребята из кадетского класса «Монолит» продемонстрировали отличную строевую подготовку.

Затем командиры отрядов приступили к сдаче рапортов, которые принимал главнокомандующий смотром, руководитель кадетского класса «Монолит» Дмитрий Петровских. Строевым шагом в военной форме прошагали ребята, демонстрируя солдатскую выправку. Уверенно и бойко в зале раздавались команды: «Отряц, равняйся! Смирно! По порядку рассчитайся! Песню запевай!». Конечно, не все движения школьников синхронные и верные. Было заметно, что кон-

По итогам смотра места распределились следующим образом. Среди 1-х и 2-х классов на первом месте – 1 «а» класс, на втором – 2 «а», на третьем – 2 «б» класс. Артём Мельников и Анна Русакова награждены грамотой «Лучший командир отряда». Среди 3-х и 4-х классов первое место разделили 3 «в» и 3 «а» классы, второе место – у 4 «б» и 4 «а», третье – у 3 «б». Лучшими командирами отрядов стали Артём Шевченко и Александра Корниенко. Среди 5-х, 6-х, 7-х классов первое место разделили 5 «б» и 6 «б» классы, второе завоевал 7 «б» класс, третье – 7 «а». Грамоту «Лучший командир отряда» получили Даниил Менщиков и Полина Мельникова.

курсанты волновались, но очень старались.

В состав жюри вошли: подполковник запаса Сергей Юшков, председатель Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Сергей Сазонов, рядовой запаса пограничных войск Николай Погнерибко. Компетентное жюри оценивало отряды по следующим параметрам: строевой шаг, внешний вид участников смо-

тра, чёткость выполнения групповых команд. Отдельно обсуждали ораторские способности командиров, чёткость отдачи команд и умение управлять отрядом.

Ярко, красиво, эмоционально выступил каждый класс. Дети старались показать умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать.

Подводя итоги, председатель жюри Сергей Юшков отметил, что смотр строя и песни – это не толь-

ко соревнование, а ещё и показатель сплочённости и слаженности коллектива.

Конкурс «Смотр строя и песни» проходит в России много лет. Его основная задача – формирование у ребят высокой социальной активности и патриотизма, чувства гражданственности и верности Отечеству.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

СТОП. МОШЕННИК!

Фальшивые письма от банков

Клиенты банков начали получать фишинговые письма мошенников о списании несуществующего налога на СВО. Как сообщают ТАСС, «Тинькофф защита» выявила новый мошеннический сценарий.

Сразу после завершения налогового периода, когда миллионы людей оплачивали квитанции от федеральной налоговой службы, злоумышленники стали рассыпать по электронной почте предупреждения от имени банков. Якобы со счетов клиентов вскоре списут новый налог на специальную военную операцию.

Чтобы отметить налог и сэкономить, жертве предлагают зайти в личный кабинет и подписать отказ от начислений. Для этого просят перейти по ссылке из письма, которая ведёт на поддельный сайт банка, внешне похожий на настоящий. Когда человек введёт данные для входа в личный кабинет, они попадут мошенникам, которые могут вывести деньги со счёта или оформить кредит на имя жертвы, если обойдут банковскую систему защиты.

«Тинькофф» предупреждает, что письма о якобы новом налоге приходят клиентам всех крупных банков, мошенники стилизуют письма под каждый конкретный фирменный стиль банка.

С начала этого года центр безопасности «Тинькофф» встречает и другие сценарии: мошенники рассыпают письма, в которых предлагают щедрый кешбэк от имени банков, просят обновить данные через «Госуслуги», от лица ФНС требуют пройти дополнительную проверку и пугают блокировкой счетов. Всего за февраль зафиксировано более одной тысячи подобных атак на клиентов банка.

Светлана ПЕТРОВА

Лесорубы

Самовольная рубка лесных насаждений запрещена Лесным кодексом Российской Федерации



Чтобы спилить дерево, нужно получить разрешение

Воробьёв (фамилия изменена) заготовливал дрова из берёзы и осины. Принцип работы был таков: люди выписывали на себя деляны, а для их выпиливания нанимали Воробьёва, зная, что у него имеется необходимая техника. Часть дров исполнитель отдавал заказчикам в необходимом им количестве, а остальные забирал себе и в дальнейшем продавал. Предпринимателю помогали Матросов и Зайцев (фамилии изменены), которые работали у него по устной договорённости.

С середины августа 2023 года Воробьёв занимался заготовкой дров в квартале, где было оформлено три деляны. У каждой из них имелись границы, обозначенные на берёзах метками, за которые нельзя выходить.

Эти три деляны они с Матросовым и Зайцевым выпилили и постепенно вывозили дрова. В первых числах сентября лесорубы приехали за очередной партией. Воробьёву пришла в голову мысль о том, чтобы срубить ещё несколько деревьев, растущих вдоль границы выпиленных ими делян. Он знал, что заготовку дров можно осуществлять только после заключения договора купли-продажи лесных насаждений, осознавал, что такого договора у него нет, и понимал, что он причинит материальный ущерб государству и департаменту лесного хозяйства, но это не остановило нарушителя.

Мужчина решил, что никто не заметит отсутствия нескольких деревьев и дал команду помощникам продолжать работу. О том, что они делают это незаконно, знал только Воробьёв. Матросов и Зайцев лишь помогали ему и просто спиливали объекты, на которые им

указывал работодатель, выполняя техническую работу.

За два дня за пределами границы деляны мужчины спилили 30 бе-

рёз. Воробьёв уже собирался уезжать из леса, когда к нему подъехали работники Казанского лесничества. Ничего не подозревающие лесничие поприветствовали заготовите-

лей. После непродолжительной беседы Воробьёв сел в трактор с прицепом и поехал в сторону дома. Но прошло немного времени, и раз-

дался телефонный звонок. Работники лесного хозяйства обнаружили недостачу зелёных насаждений.

На вопрос: «Кто их спилил?» Воробьёв не стал отпираться и расска-

зал всё как есть. Ему напомнили, что это противозаконно и за умышленные действия придётся отвечать. Вызванные на место происшествия сотрудники полиции произвели осмотры. По их результатам у Воробьёва изъяли принадлежавшие ему две бензопилы и трактор с прицепом, загруженным дровами.

Из общего объёма незаконно спиленных деревьев получилось две телеги дров. Одну из них изъяли сотрудники полиции, а другую Воробьёв успел расколоть и сложить в поленницу на арендованном земельном участке недалеко от дома.

Таким образом, Воробьёв осуществил незаконную рубку деревьев породы берёза общим объёмом 31,448 м³, причинив своими преступными действиями Российской Федерации в лице департамента лесного комплекса Тюменской области материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 203783 рубля.

Свою вину в совершении незаконной рубки деревьев Воробьёв признал полностью, в содеянном он раскаялся. Причинённый государству ущерб возместил в полном объёме.

Суд признал подсудимого Воробьёва виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на два года.

Учитывая обстоятельства преступления и степень его общественной опасности, суд счёл возможным постановить в отношении подсудимого условное осуждение в соответствии со ст. 73 УК РФ, так как исправление виновного возможно без реального отбывания наказания. По мнению суда, условная мера будет больше соответствовать принципу справедливости, целям наказания, исправления и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ

свинину (экологически чистое мясо). Тел. 8-952-688-16-84.

дизельное топливо. Тел. 8-904-492-15-21.

ПРИНИМАЮ ЗАЯВКИ на апрель, май! Брайлеры, утятя, гусица, индюшата, несушка. Доставка бесплатная. Тел. 8-902-850-09-99, 8-912-922-50-33 (Людмила).

Каждую пятницу с 10 до 12 часов на рынке с. Казанского и каждую субботу с 9 до 12 часов на площади у здания сбербанка в Казанском продажа КУР: несушки, молодок, доминантов. Тел. 8-952-670-73-70.

ВАКАНСИЯ

В Казансскую СОШ (ул. Путилова, 1) требуется ПОВАР. Опыт работы и наличие медицинской книжки обязательны. Тел. 45-468.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Телефоны 8-908-879-78-10, 4-25-26.

Такси «Лиана».
Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – завотделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Памятка населению о повышении бдительности в целях недопущения совершения террористических актов

В целях обеспечения безопасности, предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений в период проведения массовых мероприятий, а также в повседневной жизни гражданам необходимо быть бдительными и осторожными. Приведённые ниже рекомендации помогут сохранить жизнь и сберечь здоровье.

ЕСЛИ ВЫ ОБНАРУЖИЛИ ПОДЗОРТИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ

1. Заметив подозрительные предметы (оставленный пакет, коробку), а также взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, бомбу и так далее) не подходите близко к ним. Немедленно сообщите о находке в полицию.

2. Организуйте охрану, оцепление этого предмета, не допускайте людей, не позволяйте им прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.

Помните, что обезвреживание взрывоопасного предмета на месте его обнаружения производится только специалистами МВД, ФСБ, МЧС.

3. Исключите использование средств радиосвязи, телефонов, других радиосредств, способных вызвать срабатывание взрывателя.

ЕСЛИ ПРОИЗОШЁЛ ВЗРЫВ

1. Не поддавайтесь панике, уточните обстановку: степень повреждения здания, состояние проходов или масштабы завалов, наличие задымлённости, загазованности или огня, искрение электропроводки, потоки воды, освещённость проходов.

2. В случае необходимости эвакуации возьмите документы и предметы первой необходимости и начните продвигаться к выходу (не трогайте повреждённые конструкции и провода).

3. Не пользуйтесь открытым огнём из-за возможного наличия газов.

4. При задымлении защитите органы дыхания смоченным полотенцем.

ЕСЛИ ЗАВАЛИЛО ОБЛОМКАМИ КОНСТРУКЦИЙ

1. Страйтесь дышать глубоко и ровно, голосом и стуком привлекайте внимание людей.

2. Если вы находитесь глубоко от поверхности земли (завала), перемещайтесь влево, вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и так

далее) для обнаружения вас металлодетектором.

3. Если пространство около вас относительно свободно, не зажигайте спички, свечи, берегите кислород.

4. Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызывать нового обвала, ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи. Если есть возможность, с помощью подручных предметов (доски, кирпич) укрепите потолок от обрушения и дожидайтесь помощи.

5. При сильной жажде положите в рот небольшой гладкий камешек или обрывок носового платка и сосите его, дыша носом.

ЕСЛИ ЗАХВАТИЛИ В ЗАЛОЖНИКИ

1. Постарайтесь успокоиться, не паникуйте.

2. Разговаривайте спокойным голосом.

3. Не показывайте ненависть и пренебрежение к похитителям.

4. Выполните все указания бандитов.

5. Не привлекайте внимание террористов своим поведением, не оказывайте активного сопротивления. Это может усугубить ваше положение.

6. Запомните как можно больше информации о террористах (количество, вооружение, как выглядят, особенности внешности, телосложение, актер, тематика разговора, темперамент, манера поведения).

7. Постарайтесь определить место своего нахождения (заточения).

8. Сохраняйте умственную и физическую активность.

9. Не пренебрегайте пищей. Это поможет сохранить силы и здоровье.

10. Расположитесь подальше от окон, дверей и самих террористов. Это необходимо для обеспечения вашей безопасности в случае штурма помещения, стрельбы снайперов на поражение преступников.

11. При штурме здания ложитесь на пол лицом вниз, склонив руки на затылке.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ТОЛПЕ

Террористы часто выбирают места массового пребывания людей. Помимо поражающего фактора террористического акта люди гибнут и получают травмы ещё и в результате давки, возникшей вследствие паники. Поэтому необходимо помнить следующие правила поведения в толпе:

- избегайте большого скопления людей,

- не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события,

- если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё,

- глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена,

- стремитесь оказаться дальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками,

- любыми способами старайтесь удержаться на ногах,

- не держите руки в карманах,

- двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки,

- если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа,

- если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять,

- если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо сломают). Страйтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, "выныривайте", резко оттолкнувшись от земли ногами,

- если встать не удаётся, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок,

- попав в переполненное людьми помещение,

заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклян-

ные двери и перегородки в концертных залах и так далее), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним,

- легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода,

- при возникновении паники старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию,

- не присоединяйтесь к митингующим "ради интереса". Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди,

- не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может повлечь уголовное наказание,

- во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

ОБЩИЕ И ЧАСТНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

1. Будьте наблюдательны. Только вы способны своевременно обнаружить предметы и посторонних людей в вашем подъезде, дворе, улице.

2. Будьте бдительны. Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

3. Наведите порядок в собственном доме: установите железную дверь с домофоном в подъезде, ежедневно проверяйте закрытие подвалов, чердаков и технических зданий.

4. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные.

5. Не приближайтесь к подозрительному предмету: это может стоить вам жизни.

6. Научите своих детей мерам безопасности: не разговаривайте на улице с незнакомыми людьми и не открывайте дверь незнакомцам, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и так далее.

7. Обо всём подозрительном сообщайте по телефону 4-17-60 (112) – единая дежурно-диспетчерская служба Казанского муниципального района, 4-22-88 (102) – ОМВД России по Казанскому району.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приемная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана
в ООО «Ишимская типография»
(627750, г. Ишим,
ул. Чкалова, 17, офис 1)

Тираж 3130 Заказ № 25

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341